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• Toate subiectele sunt obligatorii

• Timpul efectiv de lucru este de 2 ore





VARIANTA 2
• Se acordă 10 puncte din oficiu

SUBIECTUL I (50 de puncte)

1. 4p    a) În expresia: x²-4=0, necunoscuta este egală cu ….
    4p    b) În expresia: x²+3x=0, necunoscuta este egală cu ….
    4p    c) În expresia: (x-2)²+(x+3)²-25=(x-2)(x+2), necunoscuta este egală cu ….
2.         Fie funcţia f:R(R, f(x)=2x+1.
    4p    a) f(13) este egal cu ….

    4p    b) Gf intersectat cu axa absciselor, formează un punte X(...;…)

    4p    c) f(2) · f(½) este egal cu ….

3. 6p    a) Dacă a-b>1, ce semn are diferenţa b-a?

    4p    b) Rezultatul calculului 3x+2>2 este egal cu ….
    4p    c) Descompunerea în factori a expresiei: 25x²-4 este de forma …

4.         Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile 3 cm, 4 cm, 12 cm.
    4p    a) Numărul de feţe al corpului este egal cu ….

    4p    b) Volumul paralelipipedului este egal cu … cm³.

    4p    c) Diagonala corpului este egală cu … cm.

SUBIECTUL II (40 de puncte)

1. 5p    a) Soluţia reală pentru:
2(x+1)-3y=14 , este egală cu … şi ….
4x-2(y-1)=18

    5p    b) Suma a două numere este 935. Aflaţi cele două numere ştiind că ⅔ din primul număr reprezintă un sfert din al doilea număr.

2. 5p    a) Soluţia inecuaţiei : 3-2x  ≥-2 este egală cu ….

    


x+1

    5p    b)Să se afle x din proporţia:         x      = 2√5+3√2    

                


           2√5-3√2         √2

3.         Paralelipipedul dreptunghic ABCDA’B’C’D are dimensiunile AB=4 cm, AA’=2√6 cm, BC=4√3 cm.

    5p    a) Aria laterală a corpului este egală cu … cm².
    5p    b) Volumul corpului este egal cu … cm³.

    5p    c) Distanţa de la punctul D’ la diagonala AC este egală cu … cm.

    5p    d) Distanţa de la punctul A’ la diagonala BC’ este egală cu … cm.
